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 قسم ادارة الاعمال/ المرحلة الثالثة 

 الانتاجية الاوامر نظام/ 2محاسبة تكاليف 
  م.م سجى ناجح كريم 

 

 نظام الاوامر الانتاجية –محاضرة الاسبوع الرابع : مثال تطبيقي 

 م الاوامر الانتاجية توفرت لديك المعلومات الاتية عن شركة الوليد لصناعة الالبسة الجاهزة التي تستعمل نظا

  دينار 50000كانت  1 للأمردينار , ورصيد مخزون الانتاج تحت التشغيل  120000 1/7رصيد مخزون المواد في 
  دينار بصك  580000اشترت الشركة مواد مباشرة خلال الشهر بمبلغ 
  ومممواد ريممر مباشممرة  يمتهمما  يدينممار علممت التمموال 1500000دينممار ,  1000000كممالاتي   2, 1 للأوامممرتممم صممرا مممواد ,

 دينار  500000
   دينممار  1200000دينممار ,  900000 2, 1 للأوامممردينممار منهمما اجممور مباشممرة  2800000بلغممت تكل ممة العمممل ر الاجممور

 علت التوالي
  من الاجور المباشرة75تحمل الشركة ت.ص.غ.م بمعدل % 
  نار ماعدا المواد والاجور رير المباشرةدي 300000بلغت التكاليا الصناعية رير المباشرة 
 وتحويله الت مخازن الانتاج التام 1تم اكمال الامر ر   

  2والامر  1 الامر تكلفة المطلوب / تسجيل قيود اليومية اللازمة وتصوير بطاقة

 

 

 

 

 

 

 



 خطوات حل موضوع نظام الاوامر الانتاجية  نستذكر  الحل//

 ولا: شراء مواد مباشرة يتم تسجيل القيد التالي1

 من ح/ مرا بة مخزون المواد        

 بالأجلالمجهزون اذا ذكر في السؤال  نقداً او الت ح/ البنك اذا ذكر في السؤال بصك او صندوق اذا ذكر في السؤال         

 مع استقطاع ضريبة يسجل القيد التالي( اجمالية) اذا ذكر في السؤال اجور ثانياً : اجور مباشرة 

 من ح/ مذكورين

 ح/ مرا بة الاجور

 ح/ الاستقطاعات ر الضريبة 

 جور المستحقة الت ح/ مرا بة الا

والدذ  يبدين الاجدور المباشدرة والاجدور  يدر الانتاج يسجل القيدد التدالي  لأوامرثم لاحقاً عندما يتم تعيين التكاليف الصناعية 
 المباشرة 

 من ح/ مذكورين 

 ح/ مرا بة مخزون الانتاج تحت التشغيل

 ح/ مرا بة التكاليا الصناعية رير المباشرةر اجور رير مباشرة 

 الت ح مرا بة الاجور 

 ة  ير المباشرة المعطاة في السؤال. التكاليف الصناعي3

 من ح/ التكاليا الصناعية رير المباشرة

 الت ح/ مذكورين ر يدرج ما معطت في السؤال  

 ح/ تامين

 ح/ اندثار مكائن

 ح/ الكهرباء وريرها



  ير المباشرة الموادالمباشرة و  الموادوالذ  يبين الانتاج يسجل القيد التالي  لأوامرتعيين التكاليف الصناعية . 4

 من ح/ مذكورين

 ح/مرا بة مخزون انتاج تحت التشغيل

   التكاليا الصناعية رير المباشرةح/ ت.ص.غ.م ر

 الت ح/ مرا بة مخزون المواد 

 

 : اما يعطى في السؤال او يستخرج من القانون ادناه: تكاليف الصناعية  ير المباشرة. معدل التحميل لل5

 معدل التحميل = ت.ص.غ.م مقدرة 
 اجمالي الاجور المقدرة                 

 

 ب الاجور المباشرة الاجمالية * معدل التحميل. يتم ضر 6

 الت الاوامر ت.ص.غ.م ثم تسجيل  يد تعيين 

 من ح/ مرا بة مخزون الانتاج تحت التشغيل

 محملة  ت.ص.غ.مالت ح/ مرا بة 

 : بكلفته الاجمالية . يذكر في السؤال تم اكمال الامر ) .....(  وتحويله الى مخازن الانتاج التام يسجل القيد7

 الانتاجي للأمرتام من ح/ مرا بة مخزون الانتاج ال

 الت ح/ مرا بة مخزون الانتاج تحت التشغيل

 

 ثم يتم تسجيل القيد  . 8

 من ح/ تكل ة البضاعة المباعة 

 الت ح/ مرا بة مخزون الانتاج التام 



 بالرجوع الى المثال اعلاه فان طريقة الحل ستكون كالاتي 

 من ح/ مرا بة مخزون المواد         5800000    .1
 الت ح/ البنك            5800000   
 

 من ح/ مذكورين               .2
   1200000+  900000ر  لاجورح/ مرا بة ا          2100000
 ح/ ت . ص. غ. م            700000

 الت ح/ مرا بة الاجور المستحقة              2800000
 

  ت . ص. غ. ممن ح/            300000       .3

 الت ح/ مذكورين ر لم يعطت في السؤال الت صيل بذلك يكتب مذكورين فقط               30000           

 

 من ح/ مذكورين       .4
 ح/ مرا بة مخزون انتاج تحت التشغيل               2500000
 ت . ص. غ. مح/                 500000

 الت ح/ مرا بة مخزون المواد                    3000000
 

 % 75معدل التحميل معطت في السؤال بنسبة  .5

  1الامر ر  %675000 = 75*  900000

   2الامر ر   %900000 = 75*  1200000

 دينار 1575000                     

 من ح/ مرا بة مخزون الانتاج تحت التشغيل      1575000

  محملة ت.ص.غ.مالت ح/ مرا بة         1575000



 الانتاجي للأمرتام من ح/ مرا بة مخزون الانتاج ال        3075000  .6
 الت ح/ مرا بة مخزون الانتاج تحت التشغيل        3075000

مخممزون الانتمماج  500000+  675000, تكمماليا صممناعية ريممر مباشممرة  900000, اجممور مباشممرة  1000000ر مممواد مباشممرة 
   3075000= تحت التشغيل 

 
 من ح/ تكل ة البضاعة المباعة            3075000  .7

 الت ح/ مرا بة مخزون الانتاج التام            3075000    

 سجل الاستاذ المساعد 

 بطا ة تكل ة الامر 

 1الامر ر م  

 الاجمالي  ت . ص. غ. م المحملة الاجور المباشرة المواد المباشرة التاريخ
 1/1رصيد 

31/1  
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 سجل الاستاذ المساعد 

 بطا ة تكل ة الامر 

 2الامر ر م  

 الاجمالي  ت . ص. غ. م المحملة الاجور المباشرة المواد المباشرة التاريخ
31/1  1500000 

 
1200000 

 
900000 

 
3600000 

 1200000 1500000 الاجمالي
 

900000 
 

3600000 

 


